



Литературный час «Давайте Пушкина читать»

6 июня в Воронокской сельской библиотеке, для детей, был проведен литературный час «Давайте Пушкина читать» по сказкам Александра Сергеевича. Добрые, веселые и поучительные, они на долгие годы становятся нашими друзьями и советчиками. Сказочные герои своими поступками помогают нам учиться отличать добро от зла, правду ото лжи, стать честными, смелыми, справедливыми. В начале мероприятия ребята попытались вспомнить все сказки Александра Сергеевича. Особенно юным участникам понравилась игра «Узнай героев сказок», в которой были предложены различные сказочные герои, в виде пазлов, а ребята должны были собрать и назвать сказку.

В конце мероприятия проведен показ мультфильма «Сказка о рыбаке и рыбке».

